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Comunicat de presă       

AMOFM București derulează programe de formare profesională și ucenicie 

finanțate din fonduri europene 

 

Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă București (AMOFM București) 

continuă implementarea măsurilor active de ocupare destinate persoanelor aflate în 

căutarea unui loc de muncă, prin programe de formare profesională și ucenicie 

finanțate din fonduri europene. 

Aceste măsuri urmăresc dezvoltarea competențelor profesionale, creșterea șanselor 

de ocupare și adaptarea pregătirii profesionale la cerințele actuale ale pieței muncii 

și la nevoile angajatorilor. 

 

În perioada ianuarie – mai 2026, un număr de 150 de persoane au fost cuprinse în 

programe de formare profesională organizate prin proiecte finanțate din Fondul 

Social European (FSE). Cursurile sunt oferite gratuit participanților și vizează 

dobândirea de competențe și calificări în ocupații solicitate pe piața muncii. 

În această perioadă, AMOFM București a demarat activitatea pentru 8 grupe de 

formare profesională, în următoarele meserii/ocupații: electrician; coafor; lucrător 

comercial; manichiurist; frizer și operator introducere, validare și prelucrare date; 

manager proiect; manager resurse umane. 

Totodată, instituția derulează proiectele de ucenicie „FORMACTIV- Formare și muncă 

activă” și „START-Investeste in calificare pentru viitor!”, prin intermediul cărora sunt 

susținute programe de ucenicie în calificări adaptate cerințelor actuale ale pieței 

muncii. În cadrul acestor proiecte, sunt în desfășurare programe de ucenicie pentru 

ocupațiile: coafor, manichiurist, electrician, agent curățenie clădiri și mijloace de 

transport, operator cameră comandă pentru fabrica de ciment, electrician în 

construcții și operator la mașini-unelte cu comandă numerică. 
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În paralel, AMOFM București desfășoară activitățile necesare pentru organizarea 

programelor de formare profesională finanțate din bugetul asigurărilor pentru șomaj, 

în conformitate cu etapele administrative și procedurale specifice. 

 

Prin programele derulate, instituția urmărește facilitarea integrării pe piața muncii a 

persoanelor aflate în evidență, precum și dezvoltarea competențelor profesionale 

solicitate de angajatori. 

 

Informații suplimentare privind programele de formare profesională organizate de 

AMOFM București pot fi obținute de la Compartimentul Formare Profesională, la 

numărul de telefon 0758.102.189 sau pe site-ul oficial al instituției 

(www.anofm.ro/bucuresti). 
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       Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 
(Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. AMOFM Bucuresti a stabilit măsuri tehnice și procedurale, 
pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau 
accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia 
noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016/679.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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